ANeKTPUYECKMii KOHTPONb U ANeKTpo6e3onacHoCTb

Hosblili Tectep Y30 C.A 6030 coyeTaeT B cebe NPOCTOTY UCMOJIb30BaHWS C YyNyYLIEHHbIM KA4ECTBOM NPOBEPKM YCTPOWCTB
3alWmnTHOro oTkyeHus (Y30) .

Mpr6op C.A6030 MOXXHO NErko 1 GbICTPO MOArOTOBUTL K U3MEPEHVsSIM: OH 6e30MacHO MOAK/IIHaETCS HEeNOCPEACTBEHHO
K 9/IEKTPOCETY, aBTOMATUYECKU MEHSIS MecTaMm BXObl HYs U ¢hasbl, €CNN OHY BbinNv nepenyTaHbl.

Bug nameperus Bbl6|/|paeTCF| NMOBOPOTHbLIM Mepekn4vaTrenemM N 3anyCcKkaeTcs HaXkatnemM Ha KHOMKY TEST.

Pesynbtat oTobpaxkaetcs Ha 60bLLIOM 3KpaHe C MOACBETKON.

I'Ipm MOMOLLN KHOMOK MOXXHO Bbl6paTb pasHble beHKLlI/II/IZ BKJTIOYUTb CUrHann3auyuo, aBToMaTn4eckoe HakonneHne pe3ynbtaTtoB

B NaMsiTV C yKasaHWeM aTbl U1 BPEMEHU WU NeYaTb Pe3ynbTaToB Ha NMPUHTEP, NOAKIIIOYEHHbIV K MOCNE[0BATENBHOMY MOPTY,
BKJ/IIOYUTb NMOACBETKY dKpaHa.

K npubopy npunaraetca ctaHgapTHas nporpaMmMa ans aKkcnopra n o6paboTku AaHHbix Ha K.

ABTOMaTN4ECKOE M3MEPEHIE HANPSHKEHNS U 4aCTOTbI

13mepenne napameTpos Y30 AC, A n B Tunos

V13MepeHme HanpskeHNs MPUKOCHOBEHNS!

OueHka napameTpos netau K3 (nonHoe, akT + peakt) anst netm L-PE (0,1 - 4000 Owm). Pacyet TokoB K3.

MaTb uKCMpoBaHHbIX Arana3oHos ans Tectuposarna Y30 10/30/100/300/500mA 1 HacTpansaemblii 0T 6 Ao 650MA
AsTonepemera L n N BXogoB npn coeguHeHnn npubopa ¢ po3eTKom

V13mepenne Toka u BpemeHn pacuennenns Y30

13mepeHue conpotrenenns netam L-PE (aktusHoe 1 peaktueHoe) 0,1 - 4000 Om

V13MepeHre conpoTHBAEHNS 3a3eMSIIOLLMX YCTPONCTB NP BKIIOYEHHOM NuTaHun (MeToa 1 anekTpop + dasa)
VI3mepeHue Toka 1 TOKOB yTEYKM (C TOKOBbIMI KreLamu)

Bbi6opoyHas npoBepka BETBEl 3a3eMeHNs (B Clyyae HECKOMbKYX MapaniesbHbIX 3a3eMeHui),

ANS 4ero UCMonb3yloTCs TOKOBbIE KMeLy. ITO 0COBEHHO MONE3HO B CUCTEMAX C 3a3EMIEHNEM Yepe3 HeNTpab
(earth-neutral cuctema), Torga o6l NPOBOAHNK 3a3eMNEHHON HelTpanu (PEN) ocTaéTcsl NOCTOSHHO NOAKMOHYEHHBIM
K 3a3eMNEHNIO.

MpoBepka NpaBuNbHOCTY YepenoBaHns a3 (2 unm 3 NpoBoaH.)

TexHuuyeckue xapaktepuctuku npuéopa C. A6030

HanpsixeHnue 2 ... 550 B (noct. unu ada.)
YacroTta 15,3 ... 450 'y

1An =10 - 30 - 100 - 300 - 500 MA - perynupyemsiii ToK: 6...650 MA TOK, He BbI3bIBaIOLLMIA CpabaTbiBaHNe 3aLLUTbI:
Tect andbcpepeHLmanthbix Y30 0,51An n3mepeHne BpeMeHn BKIIOHEeHMs 3aLumTbl npu Tokax: 1An, 21An, 51An, 12150mA, 250mMA

Tok cpa6atbiBaHus /  nunoo6bpasHeiin Tok (0,5...1,06)IAn ¢ warom 3% HanpsixeHne HemcnpasHocTy: 0,5...50,0 B, onpepensieTcs pac4eToMm:

n3MepeHne BpeMeHun: 1An x RE Tok kopoTKoro 3amblkaHus: Ao 40 kA, paccuuTbiBaetcst Tak: IK = UREF / ZL x PE
WU3mepeHune netnu 3asemneHust 0,1 ... 4000 Om
N3mepeHue Toka Mpy NMOMOLLIM TOKOBBIX KneLuen Ha 20 A (C172) unmn 200 A (C176)
Onpepenenve nopsaka has npu HanpsxkeHun 90 ... 550 B |/I|_I 32%?1?5; ; Tséﬁt;ﬁ'b E(4MZL:\A 2(’:)2?'1;;3{25 :g;étgg;;h metop (3 mpoBoaa) unn MeToq,
Mutanne 6x1,5 B 9aneMeHTOB NUTaHNsA NN akKyMynsaTOPOB
Pa3mepb! 211x108x60 Mm
Macca npu6opa 900 r

1 ceTeBoN LHYp ANS N3MEPEHNS B €BPO PO3ETE

1 3-NpoBOAHbIN LHYP

3 npo6HMKa / 3 3axuma «KpoKoam»

1 PYKOBOACTBO MO 3KCMTyaTaLuit Ha PyCCKOM S3bIKe
1 nporpamma aKcnopTa faHHbIX

1 kabenb csa3u npubopa c MK

Cymka

[MpuHTEP C NocnenoBaTenbHbIM UHTEPGENCOM;

Habop ans naveperus 3asemnenns (Cymka ¢ 1 wibipem 3azemnerus u 30 M kabens);
Tokosble knewwm C172 (guanason 5 MA...20 A)

TokoBble knewwm C176 (onanasoH 50 MA...200 A)




